# 屈基一入中聯辦係鬼 大佬阿人全部「时

# 網議政事

見到成堆反對派大 佬近日瘋狂「搞基」

又「屈基」,被揶揄為「五短人」嘅社 民連副主席黃浩銘當然都想出嚟抽水刷 吓存在感啦。話說曾創立「香港民主進 步黨」嘅楊繼昌日前喺 facebook 開 post 鬧老馮(馮檢基),話佢2010年 去西環傾政改就係「投共」,而「五短 人」都諗住借題發揮,喺留言度貼咗當 時嘅相仲要圈住老馮,話佢背離反對 派,唔知係人定係鬼。點知就俾網友大 爆黑材料,話原來成班撐小麗老千(劉 小麗) 嘅反對派中人當時都在場,甚至 連「Plan B」你呃人(李卓人)都有去 「做鬼」。諗住「搞基」,點知回力鏢 一下華麗抽擊晒成班反對派,真係不禁 令人質疑,「五短人」喺反對派中係人 定係鬼? ■香港文匯報記者 何西

- B繼昌日前喺fb 開post,話「有人話馮檢基 **\*\*** 『投共』沒有證據,民主黨 2010年『投 共』入中聯辦就是證據;即係呢,馮檢基代表民 協,當年係緊接民主黨入中聯辦,然後投票支持 政改方案。」而五短人亦執到寶咁留言,post咗 當時一眾政界人物喺中聯辦合照,仲要大大個紅 圈圈住老馮,暗寸老馮係反對派內鬼。

#### 五短人潑紅 被拆穿雙標

其實「屈基」屈得咁明顯,係人都睇得出你哋 班反對派咪又係想再度逼退老馮,咁你哋撐嘅小 麗老千咪少個對手囉。點知五短人轉個頭就俾人 「以子之矛,攻子之盾」,有網民話當時有去中 聯辦嘅反對派根本唔止老馮一個。fb專頁「狙擊 政棍小隊」就直抽五短人雙重標準,明明佢張相 除咗老馮之外,最左邊嗰3個人分別都係民協同 民主黨嘅成員,仲要全部都支持小麗老千,「有 本事就叫劉小麗唔好接受民主黨同民協嘅支持, 叫佢出嚟割席吖,唔夠膽呀?」

## 小麗個後台 鬼全部係鬼

除咗小麗老千嘅支持者有去「做鬼」,又有網 有去中聯辦。如果按照五短人個邏輯, 只要當時 有去中聯辦傾政改就係鬼嘅,唔知佢又會唔會極 力反對你呃人做Plan B呢?

「狙擊政棍小隊」爆完大鑊都唔夠喉,又再恥 又支持佢做『plan b』?」 笑五短人自製強力回力鏢:「諗住向馮檢基打個 乞嗤,結果令『己方陣營』一大堆人感冒,你黃 嘆,講少句咪唔使俾人笑囉!

#### 狙擊政根小隊

9月24日下午10:30 . ❷

政棍黃浩銘,你贴呢張相出嚟想表達啲咩先?你圈埋最左嗰三個 嘛,當時佢哋都係民協嘅區議員,有兩個而家仲留喺民協,一個過 咗檔做民主黨胡志偉議員辦事處職員,佢哋三個而家都支持緊劉小 麗,要貼就貼埋民主黨個張嘛,有本事就叫劉小麗唔好接受民主黨 同民協嘅支持,叫佢出嚟割席吖,唔夠瞻呀?

**說住向馮檢基打個乞嗤,結果令「己方陣營」一大堆人感冒,你黃** 浩銘真係成世都咁 ,同吳文遠兩兜友出嚟幾耐就 足幾耐 🐸。 呢哟咁嘅人,只問派系立場,不問是非黑白,仲話爭取公義喎, 挑!

#狙擊政棍#黃浩銘#社民連 #贴埋民主黨啦 #叫劉小麗同白鴿民協割席呀笨 ...... 更多



**)小服民主教室** 市民有聯想民主派今次補頭真同一仗?

浩銘真係成世都咁××,同吳文遠兩兜友出嚟幾 耐就×足幾耐。呢啲咁嘅人,只問派系立場,不 問是非黑白,仲話『爭取公義』喎,挑!」

其實樣衰咗嘅話慢慢件事都會丢淡啦,點知五 短人又嬲嬲豬衝出嚟反駁,撒野式咁話自己冇 「屈基」係內鬼、民主黨去中聯辦唔代表係「投 共」、幫老馮講嘢就係撐老馮,真係搬到個龍門 都自覺忙碌。「狙擊政棍小隊」亦都冇理佢呢堆 假動作,直接切入叫五短人唔好再雙重標準「屈 基」,要鬧就公道少少咁鬧埋小麗老千同你呃人 囉,「我只係要相同標準,如果你鬧馮檢基入中 聯辦,就要對民主黨民協同一標準。叫劉小麗割 席吖!」

## 亂掟回力鏢 大佬全中招

「Kinson Yuen」亦覺得五短人淨係針對老馮 又唔提其他反對派好無恥:「既然都話民主黨成 堆都貢過入中聯辦啦,咁做咩唔圈埋d(啲)民 主黨人出黎 (嚟) 呀?淨係圈馮檢基係咩意思 先?因為民主黨無×恥係人都知唔使圈,定係另 有所指呀? |

「Sunny Kan」就話:「×街『村短』(黃浩 友搵到相,原來連佢個「Plan B」你呃人嗰時都 銘)喺度偷換概念,邊×個話支持馮檢基?而 (哝) 家係睇唔×過眼你班陷(冚)×鏟係 (喺)度玩欽點Plan B!」「Jason Cheung」就 揶揄五短人:「李卓人都『投共』喎,點解某黨

其實五短人都唔係第一次整個回力鏢畀隊友

#### 狙擊政棍小隊 9月24日下午11:16 • 0

有網友提供更多材料,材矩你今鋪有排「誰」啦?

#狙擊政根 #黃浩銘 #李卓人 #誰?#誰?#誰?

Raphael Wong



▲網友又再踢爆,你呃人都有去中聯辦傾政改。 fb截圖

▼張相仲有其他反對派,淨係圈老馮咁唔公道呀? fb 截圖



■眞係冇比 較 就 冇 傷 害,得小貓 兩三隻肯提 名小麗老 千,見到都 覺得「心 酸」。

fb截圖



小麗老千 (劉小麗)最 近積極為即將

舉行嘅立法會九龍西補選收集市 民提名,而日前亦有喺fb上貼 文,□□聲聲咁話「街坊反應非 常踴躍」、「排住隊要提名小 麗」,造勢咁款造到好似好多人 支持佢咁。點知就俾網民大踢 爆,話根本小麗老千個檔口得小 貓兩三隻幫佢簽名提名,銷情慘 為小麗老千。

Wu」日前喺fb 貼上小麗老千個提 比例」嘅勝率啦。 名檔口同「本土民主前線」前發言

人梁天琦兩年前喺沙田火車站收 集提名嘅對比照,圖中見到肯幫 小麗老千簽名嘅人真係十隻手指 都數得晒,而梁天琦大大話話至 少都叫做有條人龍啦。真係冇比 較就冇傷害呀,連落選嘅梁天琦 都仲多提名過小麗老千,又何來 佢口中講嘅「街坊反應非常踴 躍」呢,定係佢左眼見到鬼?

小麗老千又話「市民有幾想 『民主派』今次補選贏回一仗 淡到咁都話反應踴躍,真係不愧 呢?睇佢哋圍埋嚟,排住隊要提 名小麗就知!」用返反對派嘅 香港文匯報忠實讀者「JoJo 「術語」,希望佢哋得到「合乎

■香港文匯報記者 何西



NA

國務院港澳辦圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治 祖)據國務院港澳辦網訊,昨日 早上,國務院港澳辦主任張曉明 會見以會長李鏡波為團長的香港 專業及資深行政人員協會訪問 團,並與團員就香港融入國家發 展大局、與內地優勢互補、落實 便利港澳居民在內地發展的政策 措施和依法取締「香港民族黨」 等共同關心的話題進行了深入交

香港文匯報了解到,李鏡波、 容永祺、謝偉銓、羅范椒芬及陳 曼琪等34人昨日早上拜會港澳 辦,並與張曉明會面超過兩小 時。李鏡波於會後向傳媒表示, 會面期間有談及「港獨」問題和 特區政府禁止「民族黨」運作一 事,並指專資會明確反對「港 獨」,認為有關主張影響國家安 全,形容這是大是大非的問題, 與言論自由無關。「民族黨」違 反多條法律,該會認同「民族 黨」應被取締。

李鏡波指,會上亦談到多個議 題,包括特區政府要解決住屋等 民生問題,多照顧基層;亦提出 大學教育普及化對年輕人的影

另外,專資會訪問團昨日還拜 會了基本法委員會主任沈春耀。 李鏡波引述沈春耀提到,特區政 府有憲制責任為基本法第二十三 條立法;若不立法,會令基本法 不完善。

## CY批吳敏兒 精 行学門」嵌导公眾

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)前特首梁振 英女兒梁頌昕前年獲航空公司送交遺失的手提 行李,被職工盟屬下的香港空勤人員總工會不 斷炒作成「濫用特權」,有空中服務員更提出 司法覆核。梁振英昨日點名批評職工盟主席、 香港空勤人員總工會理事吳敏兒誤導公眾,指 出判詞並沒有排除這類 「酌情送遞」的服 務,也沒有提到他或其家人要求「特權」,質 疑對方在營造他行使特首「特權」危害航空安 全的誤導説法。

梁振英昨日在facebook發帖,題為「乘客的 安全在吳敏兒這類人手上」。

他指出,判詞清楚説明法院不可能判斷如果 沒有這類「酌情送遞」服務,對旅客不便的 程度或影響,可見法官接納「酌情送遞」,而 機管局的調查報告也指出當年有517宗「酌情 送遞! ,包括送遞手提行李。

他相信吳敏兒已經仔細看過判詞全文,要求 對方回答三條問題。對於吳聲稱「酌情送遞」 是只為「權貴」服務,他質疑判詞有否提到類 似説法、有否説他或其家人向機管局或航空公 司要求特權,「代表羅姓空姐的原訟人律師有 在法院説只有『權貴』有這服務,一般乘客沒 有嗎?有/沒有? |

吳敏兒又聲言「真正嘅常識係航空安全唔會 因為任何類型嘅服務而妥協」。梁振英強調, 判詞清楚指出行李交還給其女兒之前,已經通 過爆炸品檢測及X光檢查,「請你清楚回答: 遺失的手提行李通過這些檢查後, 航空安全有 沒有被『妥協』?有/沒有?」

梁振英最後問到:「你(吳敏兒)至今營造 的『事實』,是我行使行政長官的特權,或利 用行政長官的職務,危害到當晚航班的航空安 全,是/不是?」

馬 11℃ 23℃ 多雲 溫 哥 華 10℃ 18℃ 天晴

華盛頓 21℃ 29℃雷暴

南 14℃ 25℃ 多雲

口 25 ° 33 ° 多雲 銀

美洲

# 有關「嘉悅」設計聲明

超强颱風「山竹」吹襲香港後有報導指建築設計可能是對「嘉悦」造成較嚴重破壞的成因。就此, 本公司特此聲明:-

「嘉悦」的設計及建造均獲香港政府建築事務監督(「建築事務監督」)及香港政府地政總署署長(「地政 總署署長」)的審核批准,而且於交樓前已根據香港建築物條例及相關法例獲建築事務監督發出 的「入住許可證」(俗稱「入伙紙」)並按有關的新批地條款獲地政總署署長發出的「完工證」(俗稱 「滿意紙」),符合各項的設計及建造要求。經本公司向相關的專業團隊,包括該項目的認可人士了 解,該項目的建築設計符合香港的法例要求及標準。本公司對於個別不能預計的天災所帶來的破壞 深表同情。

新晉亞洲有限公司 謹啟 (嘉華國際集團有限公司的附屬公司)

### 「嘉悅」經歷超強颱風 感謝各方支持

較早前香港經歷百年一遇之天災,被超强颱風「山竹」吹襲,西貢多處地區受到蹂躪,本公司於 將軍澳的「嘉悦」亦受到牽連,部份設施遭風暴潮破壞,令「嘉悦」住戶受到影響。

本公司感謝各住戶之包容及體諒,及感謝「嘉悦」之物業管理人員於風災前後盡忠職守,同時特此 鳴謝中華電力有限公司、佳盛建築有限公司、三菱電梯香港有限公司,以及政府和不同機構的 技術及支援人員等,於風災後連日通宵達旦搶修,讓住戶能迅速回復正常的生活。最後,本公司 盼望香港人繼續發揮互諒互讓、同舟共濟之精神,令香港各方面能迅速復原。

> 捷盛(物業管理)有限公司及 仲量聯行物業管理有限公司 謹啟



但其實過往都 有媒體將其「美 色」與歌壇某金 牌女歌手相比 擬。近日香港 文匯報忠實讀 者「JoJo Wu」



就用心幫佢整咗張「十分愛」劇照,寓意佢下 嫁畀「你呃人」(李卓人)之餘亦十分愛議席, 真係不能只有我看到呀!話就話「叮噹可否不 要老」,但小麗老千其實都已經老到年近半 百,所以「JoJo Wu」亦順手整埋張「小麗大麗 對比圖」,睇完都不禁感慨歲月不饒人。

文:香港文匯報記者 何西

